



УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

XXV позачергова сесія VIII скликання

РІШЕННЯ № 632

від 19 грудня 2024 року

м. Львів

Про інформацію щодо виконання рішення обласної ради від 29 листопада 2022 року № 440 «Про необхідність заборони діяльності релігійних організацій (об'єднань) Української православної церкви (московського патріархату) на території Львівської області»

Керуючись положеннями Конституції України, законів України «Про свободу совісті та релігійні організації», «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи антиукраїнську та антидержавну позицію релігійних організацій (об'єднань) Української православної церкви (московського патріархату), відсутність позиції, яка засуджує російську агресію в Україні та злочини московських окупантів упродовж війни, непоодинокі факти колаборації представників Української православної церкви (московського патріархату) з державою-окупантом, невиконання релігійними організаціями (об'єднаннями) Української православної церкви (московського патріархату) норм Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» щодо позначення свого місця в структурі іноземної релігійної організації і назви релігійних організацій (об'єднань), які входять до структури (є частиною) релігійної організації (об'єднання), керівний центр (управління) якої знаходиться за межами України в державі, яка законом визнана такою, що здійснила військову агресію проти України та / або тимчасово окупувала частину території України, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію щодо виконання рішення обласної ради від 29 листопада 2022 року № 440 «Про необхідність заборони діяльності релігійних організацій (об'єднань) Української православної церкви (московського патріархату) на території Львівської області» взяти до відома.



Львівська обласна рада
№632-Р від 20.12.2024
КЕП: Холод Ю. І. 20.12.2024 16:53
3FAA9288358EC0030400000789432000974B500

2. Департаменту з питань культури, національностей та релігій Львівської обласної державної адміністрації (І. Гаврилюк) вивчити, проаналізувати та інформувати на черговій сесії Львівської обласної ради щодо питання фактичної передачі майна, земельних ділянок, які перебували у власності чи користуванні релігійних організацій (об'єднань) Української православної церкви (московського патріархату), у власність релігійних громад Православної церкви України на території Львівської області, а також виявлення фактів проведення богослужінь священниками Української православної церкви (московського патріархату).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань культури, інформаційної політики та промоції (С. Шеремета).

Заступник голови

Юрій ХОЛОД